Schienensystem Kit 1 692 105 080

Rail System Kit

de Erstinbetriebnahme en Initial Operation
und Nachriistung and Retrofit Kit
Fur Scheinwerfer-Einstellgerate For Headlight Tester



de |2 | Schienensystem Kit |

Inhaltsverzeichnis Deutsch 3

Contents English 12

1692 105 622 | 2014-11-07



Verwendete Symbolik | Schienensystem Kit | 3 | de

Inhaltsverzeichnis deutsch 1. Verwendete Symbolik

1.1 In der Dokumentation

1. Verwendete Symbolik 3 1.1.1 Warnhinweise - Aufbau und Bedeutung

1.1 In der Dokumentation 3 Warnhinweise warnen vor Gefahren fiir den Benutzer
1.1.1  Warnhinweise — Aufbau und Bedeutung 3  oder umstehende Personen. Zusatzlich beschreiben
1.1.2 Symbole — Benennung und Bedeutung 3  Warnhinweise die Folgen der Gefahr und die MaBnahmen

1.2 Auf dem Produkt 3 zur Vermeidung. Warnhinweise haben folgenden Aufbau:
2. Benutzerhinweise 4 Warn-  SIGNALWORT - Art und Quelle der Gefahr!
2.1 Wichtige Hinweise 4  Symbol Folgen der Gefahr bei Missachtung der aufge-
2.2 Sicherheitshinweise 4 fihrten MaBnahmen und Hinweise.
2.3  Scheinwerfer-Einstellgerat 4 > MaBnahmen und Hinweise zur Vermeidung
2.3.1 Laserstrahlung 4 der Gefahr.
2.3.2 Erstickungsgefahr 4
2.4  Gilltigkeit 4  Das Signalwort zeigt die Eintrittswahrscheinlichkeit sowie
2.5 Mitgeltende Dokumente 4  die Schwere der Gefahr bei Missachtung:

Schwere der Gefahr

Signalwort | Eintrittswahr-

3. Vorbereitung 5 scheinlichkeit el e
3.1 Lieferumfan 5
g GEFAHR Unmittelbar drohende Tod oder schwere
3.2 Werkzeug 5 Gefahr Korperverletzung
3.3  Zustandigkeit 5 WARNUNG Maégliche drohende Tod oder schwere
Gefahr Koérperverletzung
4. Installation 6 VORSICHT l\/[églic_he gefihrliche Lgichte
4.1 Schienen 6 Situation Korperverletzung
4.1.1 Ausrichten 6
4.1.2 Reihenfolge 7 1.1.2 Symbole - Benennung und Bedeutung
4.1.3 Bohrbuchse 7
4.1.5 Montieren 8 ! Achtung Warnt vor méglichen Sachschaden.
4.1.6 Nivellieren 9 o) Information ~ Anwendungshinweise und andere
4.1.7 Fullen 9 I nitzliche Informationen.
4.1.8 Kennzeichnen 10 g Mehrschrittige Aus mehreren Schritten bestehende
4.9 Laufwagen 10 2. Handlung Handlungsaufforderung.
' . . Einschrittige  Aus einem Schritt bestehende
4.2.1 Star?dard r?der demo'ntleren 10 > Handlung Handlungsaufforderung.
4.2.2  Schienenrader montieren 11 o Zwischen- Innerhalb einer Handlungsaufforderung
4.2.3 Nivellieren 11 ergebnis wird ein Zwischenergebnis sichtbar.
- Endergebnis  Am Ende einer Handlungsaufforderung

wird das Endergebnis sichtbar.

1.2 Auf dem Produkt

@ Alle Warnzeichen auf den Produkten beachten und in

lesbarem Zustand halten.

1692 105 622 | 2014-11-07



de | 4 | Schienensystem Kit | Benutzerhinweise

2. Benutzerhinweise

2.1 Wichtige Hinweise

Wichtige Hinweise zur Vereinbarung tber Urheberrecht,
Haftung und Gewahrleistung, iber die Benutzergruppe
und Uber die Verpflichtung des Unternehmens finden
Sie in der separaten Anleitung "Wichtige Hinweise und
Sicherheitshinweise zu Beissbarth Test Equipment".
Diese sind vor Inbetriebnahme, Anschluss und Bedie-
nung von Schienensystem Kit sorgfaltig durchzulesen
und zwingend zu beachten.

2.2 Sicherheitshinweise

Alle Sicherheitshinweise finden Sie in der separaten
Anleitung "Wichtige Hinweise und Sicherheitshinweise
zu Beissbarth Test Equipment". Diese sind vor In-
betriebnahme, Anschluss und Bedienung von
Schienensystem Kit sorgfaltig durchzulesen und zwin-
gend zu beachten.

23 Scheinwerfer-Einstellgerat

23.1

PN

| LASERSTRAHLUNG

Laserstrahlung

Laserstrahlung kann die Netzhaut schadigen.
Schwere Augenschaden kénnen die Folge sein.

DIREKTE BESTRAHLUNG
DER AUGEN VERMEIDEN
LASER KLASSE 3R

SicherheitsmaBnahmen:

> Laserstrahl niemals auf Personen, insbesondere auf
Gesicht und Augen, richten.

> Niemals direkt in die Laserquelle sehen.

> Spiegelungen vermeiden, z.B. durch Abdecken oder
Entfernen von spiegelnden Oberflachen in der Umge-
bung des Laserstrahls.

> BestimmungsgemaBen Gebrauch beachten.

Lasereinrichtungen sind Gerate, Anlagen oder
Versuchsaufbauten mit denen Laserstrahlung erzeugt,
Ubertragen oder angewendet wird. Die Klasse der
Lasereinrichtung kennzeichnet das durch die zugangli-
che Laserstrahlung bedingte Gefahrdungspotential.

A\

Der Lidschutzreflex verzégert sich durch die
Einnahme von Medikamenten oder Alko-

hol. Dadurch erhéht sich die Gefahr einer
Augenverletzung durch den Laser. Im Fall
einer medikamentdsen Behandlung wird das
Tragen einer Laserjustierbrille RB1 empfoh-
len.

Laser der Klasse 3R

Die zugéngliche Laserstrahlung wird fir das Auge ge-
fahrlich, wenn der Strahlquerschnitt durch optische
Instrumente verkleinert wird. Sie ist flir das Auge
ungefahrlich, solange der Querschnitt nicht durch op-
tische Instrumente (Lupen, Linsen, Teleskope) verklei-
nert wird! Ist dies nicht der Fall, ist die ausgesandte
Laserstrahlung im sichtbaren Spektralbereich (400 nm
bis 700 nm) bei kurzzeitiger Einwirkungsdauer (bis
0,25 s), ungefahrlich.

2.3.2

Das Einatmen von Kohlenstoffmonoxid aus

laufenden Fahrzeugmotoren kann zum Tod
durch Erstickung fiihren.

Erstickungsgefahr

SicherheitsmaBnahmen:
> Fir eine gute Durchliftung sorgen.
> |Ein geeignetes Abgas-Absaugsystem installieren.

24  Giiltigkeit

o

]1 Diese Anleitung ist gliltig fir die Erstinbetriebnahme
Und Nachriistung des Schienensystem Kit in Verbin-
dung mit einem Scheinwerfer-Einstellgerat.

2.5 Mitgeltende Dokumente

Dokumentart Sachnummer

Benutzerhinweise 1691696920
1692105630

Plannungsmappe Schienensystem Kit
Tab. 1:

Mitgeltende Dokumente der Schienensystem Kit fiir
Scheinwerfer-Einstellgeréte

1692 105 622 | 2014-11-07



Vorbereitung | Schienensystem Kit | 5 | de

L]
3. Vorbereltung Bohrbuchse und Schrauben
3.1 Lieferumfang 7 8
6
1. Schienensystem Kit auspacken. 5
2. Lieferumfang gemal Lieferschein prifen: 4 9 =
_ 0 0 0
Schienen 3 Bcocomgﬂ
T e ® 8 0
i e 8 o .0
hif ? g e o 0
2 2 ‘ﬁ’ % it it 2 °e % s X i}
%) c[zr s © 8 ° 8 ° 8
1 i 7 it ° 5% P
T i e _ o _ 0
7 i s e o
i 5B ®
i @ °
1 i
Fig. 3: Bohrbuchse und Schrauben
Nr. Bezeichnung GroBe [mm] | Norm  Anzahl
1 Bohrbuchse @ 38x18 = 1
2  Zylinderschraube M6 x 16 DIN 912 2
3 i M 6 x 20 10
Llnsenschraube X 1SO 7380
4 mit Flansch M6 x16 16
5 M6 x8 32
Fig. 1: Schienen (4 x) 6 Madenschraube M6 x12 DIN 913 16
7 M6 x 16 8
Nr. Bezeichnung MaBe [mm] Anzahl 8 Unterlegscheibe @35x1 = 40
1 Fihrungsschiene 1500 x 53 x 16 Tab. 4:  Bohrbuchse, Unterlegscheiben und Schrauben
2 Laufschiene 1500 x 40 x 8 2 =» Priifung Lieferumfang abgeschlossen.

Tab. 2:  Schienen

3.2 Werkzeug

Schienenrader
Bezeichnung GroBe [mm]

w‘

4
Innensechskantschliissel 5
6
1 Gabelschliissel 17
N 2 Steinbohrer a8
@) Bohrmaschine
Hammer
MaBband
Nivelliergerat
Tab. 5:  Erforderliches Werkzeug
Fig. 2: Schienenréder (3 x) 3.3 Zustﬁndigkeit
Nr. Bezeichnung Montage an Schwinge | Anzahl ! Die Inbetriebnahme der Schienensystem Kit muss
zur Niveaueinstellung von zertifiziertem Servicepersonal durchgefihrt
1 Fithrungrad (Stahl) - werden.
2 Laufrad (POM) 7 1

3 Fihrungsrad (Stahl)

Tab. 3:  Schienenrader

1692 105 622 | 2014-11-07



de | 6 | Schienensystem Kit | Installation

4. Installation

4.1 Schienen
4.1.1 Ausrichten
Uberflur

> Schienen (4 x) gemaB Ubersichts- und Montageplan
ausrichten:

650+t1mm, - . 500mm
500 - 900mm | |
1 I
1 2 J
/ \ £
i £
o
o
2
{ i €
Fahrtrihtung L L J E
[=]
o
o
[Sp]
3 J
J !
Fig. 4: Ubersichtsplan Abstand und MaBe
1 Fiihrungsschiene
2 Laufschiene
3 Priifplatz Fahrzeug
1 2
. 640mm )
3

Fig. 5:
1 Fiihrungsschiene

2 Laufschiene
3 Oberkante Werkstattboden

Montageplan Schienensystem

=> Ausrichten der Schienen tberflur abgeschlossen.

Unterflur

> Schienen (4 x) gemaB Ubersichts- und Montageplan
ausrichten:

657timm, o o 500mm
515-900mm | |

1 2 !
/ J

{ Fahrtrichtung

—
—

1510mm

3020mm

Fig. 6:  Ubersicht Abstand und MaBe

1 Fiihrungsschiene mit Fundament
2 Laufschiene mit Fundament
3 Priifplatz Fahrzeug

1‘2m‘m

Fig. 7:
1 Fiihrungsschiene
2 Laufschiene

=» Ausrichten der Schienen unterflur abgeschlossen.

Montage Schienensystem

1692 105 622 | 2014-11-07



Installation | Schienensystem Kit | 7 | de

4.1.2 Reihenfolge 4.1.3 Bohrbuchse

o
Schienensystem ]1 Bohrbuchse dient als Fiihrungshilfe beim Bohren:

1 2 3 ??/
\\\S [
| ,

Fig. 8: Montagereihenfolge Schienensystem

1 + 4 Fiihrungsschiene (2 x)
2 + 3 Laufschiene (2 x)

o
]1 Montagereihenfolge Schienensystem:

Nummer | Montagereihenfolge Bezeichnung
1 1

Flhrungsschiene

4 2 Fig. 10: Montage Bohrbuchse
2 8 .
Laufschiene
3 4 Pos. | Befestigungsart Anzahl | GroB3e [mm] Werkzeug
Tab. 6:  Montagereihenfolge Schienensystem M6 x 16 O
A 0 2x DIN 912 o5

Einzelne Schiene
Tab. 8:  Befestigungsmaterial
1 1. Bohrbuchse auf Schienen montieren.
Ausrichtung Schiene prifen.
Nach dem Bohren Bohrbuchse demontieren.
An Ubrigen Positionen Bohrbuchse entsprechend
3 Montagereihenfolge befestigen.
=» Montage/ Demontage Bohrbuchse abgeschlossen.

N
BN

Fig. 9: Montagereihenfolge einzelne Schiene

1 + 4 AuBere Montagepositionen (2 x)
2 + 3 Innere Montagepositionen (2 x)

o
]1 Montagereihenfolge Schienensystem:

Nummer = Montagereihenfolge Bezeichnung
1 1

AuBere Positionen

4 2
2 S
S 4

Innere Positionen

Tab. 7:  Montagereihenfolge einzelne Schiene

1692 105 622 | 2014-11-07



de | 8 | Schienensystem Kit | Installation

4.1.4 Bohren 4.1.5 Montieren

|
| 1
| 2
Fig. 11: Bohren .
1 Bohrbuchse montiert Fig. 12:  Montage
2 Schiene 1 Schiene
2 Bohrloch
Pos. Werkzeug Anzahl GroBe [mm]
Pos. | Befestigungsart Anzahl | GroBe [mm] Werkzeug
A Bohrer 1x a8

M6 x 16 O
A { 1x
Tab. 9:  Befestigungsmaterial ISO 7380 Gr. 8

5 M6 x 8
1. Ausrichtung Schiene prifen. £ QLD 2R DIN 913 C§r:>8
2. Durch Bohrbuchse und Schienen bohren.

C () 1x @35x1 -

3. Ubrige Bohrungen entsprechend Montagereihenfolge
durchfiihren. D — 1x M 6 x 30
=» Bohren durch Bohrbuchse abgeschlossen. 98

Hammer

Tab. 10: Befestigungsmaterial

1. Einschlaganker in Bohrloch schlagen.

Unterlegscheibe mittig auf Bohrloch positionieren.

3. Linsenschraube mit Flansch (1 x) durch die mittige
Bohrung der Schiene und durch die Unterlegscheibe
in Dibel fiihren und handfest anziehen.

4. Madenschrauben (2 x) in duBBere Bohrungen der
Schienen handfest anziehen.

5. Ubrige Schrauben entsprechend Montagereihenfolge
befestigen.

=» Montieren der Schienen abgeschlossen.

N

1692 105 622 | 2014-11-07



4.1.6 Nivellieren

A

Fig. 13:  Nivellierung
1 Schiene
Pos. | Befestigungsart | Anzahl | Gro3e [mm] Werkzeug
M6 x 16
mmm . O
ISO 7380 Gr. 8
M6 x 16
M6 x8
5 G - T O
DIN 913 Gr.8
M6 x 16
Tab. 11: Befestigungs- und Nivellierschrauben
1. Nivelliergerat positionieren.
2. Mit den Madenschrauben die Schiene nivellieren.
3. Bei Bedarf die Linsenschrauben I6sen/ nachziehen.
4. Nach Abschluss der Nivellierung Linsenschrauben

festziehen.
Ubrige Schienen entsprechend nivellieren.

o

! Wenn die Lange der Maden- und Linsenschrauben
zur Nivellierung nicht ausreicht mussen die beilie-
genden langeren Schrauben verwendet werden.

=» Nivellierung Schienensystem abgeschlossen.

4.1.7

Installation | Schienensystem Kit | 9 | de

Fiillen

Uberflur

>

Freiraum zwischen Unterkante Schienensystem und
Werkstattboden mit Einkomponenten-Polymer-Kleber
ausspritzen:

Fig. 14:

Montage Schienensystem

1 Fiihrungsschiene

2 Laufschiene

3 Oberkante Werkstattboden

4 Einkomponenten-Polymer-Kleber

o
]1 Einkomponenten-Polymer-Kleber:

— Hersteller = Firma Debratec

— Typ = MS-Polymer Profi klebt transparent 290 g
— Bedarf =1-2 Dosen

— Verarbeitungszeit = 10 min

Bereich um Schienen und Boden zum Schutz
abkleben.

=» Ausspritzen mit Kleber abgeschlossen.

1692 105 622 | 2014-11-07



de | 10 | Schienensystem Kit | Installation

Unterflur 4.2 Laufwagen

> Fundament mit SchnellgieBharz bis Oberkante Lauf- 4.2.1 Standardriader demontieren
flache Schiene ausgieBen:

> Standardrader von Laufwagen demontieren:

Fig. 15:  Fundament flureben AusgieBBen
1 Freifldche fiir Fihrungsrader

2 Oberkante Schiene

3 Oberkante Werkstattboden

4 Oberkante Laufschiene

ﬁ SchnellgieBharz:
— Anbieter = Firma Gossl & Pfaff
— Typ = 3PUO01 A/B grau 200 g
— Bedarf = 3 Dosen
— Verarbeitungszeit = 1 - 2 min

! Schienen und Boden um die Ausfrasung zum Ausgie-

Ben abkleben. Fig. 17: Demontage Standardrider
1 Laufrad (Montage an Niveaueinstellung)
! Freiflache fiir Fiihrungsrad berticksichtigen. 2 Laufwagen Scheinwerfer-Einstellgerat

=) AusgieBen mit GieBharz abgeschlossen 3 Laufrad (Montage fest, ohne Niveaueinstellung)

X Pos. | Befestigungsart Anzahl | GroBe [mm] Werkzeug
4.1.8 Kennzeichnen
A 2x DINM9%21 -
> Bereich um das Schienensystem kennzeichnen:

8x 16
JN): B O
% ¢ B M1 O

DIN 985

Fig. 16: Kennzeichnung Gefahrenbereich (Stolpergefahr)
M 10
D S 1x -
DIN 125 A

Tab. 12: Befestigungsmaterial
! Der Bereich um das Schienensystem muss als =>» Demontage Standardrader abgeschlossen.
Gefahrenbereich (Stolpergefahr) nach DIN 4844 T1
schwarz-gelb gekennzeichnet werden.
=» Kennzeichnung abgeschlossen.

1692 105 622 | 2014-11-07



Installation | Schienensystem Kit | 11 | de

4.2.2 Schienenrdder montieren 4.2.3 Nivellieren
@)
> Schienenrdder am Laufwagen montieren: ]1 Funktion Sterngriffschrauben am Laufwagen:
— Obere Schrauben (2 x) = nivellieren.
1 A — Seitliche Schrauben (2 x) = arretieren.

6. Seitliche Sterngriffschrauben (2 x) I6sen.

7. Nivelliergerat positionieren.

8. Mit oberen Sterngriffschrauben (2 x) Laufwagen
nivellieren:

Fig. 19: Laufwagen nivellieren

1 Obere Sterngriffschrauben (2 x)

2 Seitliche Sterngriffschrauben (2 x)

Fig. 18: Montage Schienenréder =» Nivellierung Laufwagen abgeschlossen.

1 Fiihrungsrad (Montage an Niveaueinstellung)

2 Laufwagen Scheinwerfer-Einstellgerat

3 Laufrad POM (Montage an Niveaueinstellung)

4 Fiihrungsrad (Montage fest, ohne Niveaueinstellung)

Pos. | Befestigungsart Anzahl | GroBe [mm] Werkzeug

M 8
S —
: 2 DIN 9021
M 8 x 16 O
B 0 ID 2x Din o
Gr. 6
M 10 O
C % 1x
DIN 985 w17
M 10
) —_
o IxX piN125A

Tab. 13: Befestigungsmaterial
=» Montage Schienenrader abgeschlossen.

1692 105 622 | 2014-11-07



en | 12 | Rail System Kit | Symbols used

Contents english

1. Symbols used

1. Symbols used 1

1.1 In the documentation 1
1.1.1 Warning notices -

Structure and meaning 1

1.1.2 Symbols in this documentation 1

1.2  On the product 1

2. User information 2

2.1  Important notes 2

2.2  Safety instructions 2

2.3  Headlight Tester 2

2.3.1 Laser radiation 2

2.3.2 Danger of suffocation 2

2.4 Validity 2

2.5 Applicable documentation 2

3. Preparatory work 3

3.1 Scope of delivery 3

3.2  Tool 3

3.3  Responsibility 3

4. Installation 4

4.1 Rails 4

4.1.1 Alignment 4

4.1.2 Sequence 5

4.1.3 Drill bushing 5

4.1.4 Drilling 6

4.1.5 Assembly 6

4.1.6 Leveling 7

4.1.7 Filling 7

4.1.8 Identification 8

4.2  Carriage 8

4.2.1 Removing standard wheels 8

4.2.2 Installing rail wheels 9

4.2.3 Leveling 9

1.1 In the documentation

1.1.1  Warning notices - Structure and meaning
Warning notices warn of dangers to the user or people
in the vicinity. Warning notices also indicate the
consequences of the hazard as well as preventive ac-
tion. Warning notices have the following structure:

KEY WORD - Nature and source of hazard!
Consequences of hazard in the event of
failure to observe action and information
given.

> Hazard prevention action and information.

Warning
symbol

The key word indicates the likelihood of occurrence
and the severity of the hazard in the event of
non-observance:

Key word

Probability of
occurrence

Severity of danger if
instructions not observed

DANGER Immediate Death or severe injury
impending danger

WARNING Possible Death or severe injury
impending danger

CAUTION Possible dangerous  Minor injury

situation

1.1.2 Symbols in this documentation

Symbol 'Designation | Explanation

! Attention Warns about possible property damage.

[} Information Practical hints and other

n useful information.

1. Multi-step Instruction consisting of several steps.

2. operation

= One-step Instruction consisting of one step.
operation

o Intermediate  An instruction produces a visible

result intermediate result.

- Final result There is a visible final result on

completion of the instruction.

1.2 On the product

@ Observe all warning notices on products and ensure
they remain legible.

1692 105 622 | 2014-11-07



User information | Rail System Kit | 13 | en

2. User information

2.1 Important notes

Important information on copyright, liability and
warranty provisions, as well as on equipment users

and company obligations, can be found in the separate
manual "Important notes on and safety instructions for
Beissbarth Test Equipment". These instructions must be
carefully studied prior to start-up, connection and opera-
tion of the Rail System Kit and must always be heeded.

2.2 Safety instructions

All the pertinent safety instructions can be found in
the separate manual "Important notes on and safety
instructions for Beissbarth Test Equipment". These
instructions must be carefully studied prior to start-up,
connection and operation of the Rail System Kit and
must always be heeded.

23 Headlight Tester

2.3.1 Laser radiation

Laser radiation can damage the retina. Serious
eye injuries could result.

JAN

DIREKTE BESTRAHLUNG
DER AUGEN VERMEIDEN

LASERSTRAHLUNG
LASER KLASSE 3R

Safety measures:

> Never point the laser beam at people, particularly at
their face or eyes.

> Never look directly at the laser source.

> Avoid reflections, e.g. by covering up or removing
any reflective surfaces in the vicinity of the laser
beam.

> Observe the intended use.

The term laser equipment refers to devices, systems or
test set-ups generating, transmitting or employing laser
radiation. The class of the laser device indicates the
level of potential danger associated with its accessible
laser radiation.

Taking medication or alcohol consumption
will slow down the reflex action of the eye-
lids. This increases the risk of laser-induced
eye injuries. Wearing laser safety glasses of
protection level RB1 is recommended for
anyone who is under the influence of medi-
cation.

A

Class 3R laser

The accessible laser radiation becomes a danger to the
eyes if the beam cross-section is reduced by optical
instruments. It does not represent a risk to the eyes as
long as the cross-section is not reduced by optical inst-
ruments (magnifying glasses, lenses, telescopes). If this
is not the case, the laser radiation emitted in the visi-
ble spectral range (400 nm to 700 nm) is not a hazard
provided that the exposure time is short (up to 0.25 s).

2.3.2 Danger of suffocation

The inhalation of carbon monoxide from

a vehicle exhaust can cause fatal
asphyxiation.

Safety measures:
> Ensure good ventilation.
> Install a suitable exhaust gas extraction system.

2.4 Validity

O . . . ege . . .

]1 These instructions apply to the initial commissioning
and retrofitting of a Rail System Kit in conjunction
with a Headlight Tester.

2.5 Applicable documentation

Document type Part number

User instructions 1691696920
1692105630

Other documentation applicable to Rail System Kit for
Headlight Testers

Planning folder Rail System Kit
Tab. 1:

1692 105 622 | 2014-11-07



en | 14 | Rail System Kit | Preparatory work

3. Preparatory work Drill bushing and screws

3.1 Scope of delivery 7 8
6
1. Unpack the Rail System Kit. 5 \ :
2. Check the items delivered against the delivery slip: 4 x . =
3 8 ° 8
Rails \ﬁ "0 e
8
8

Fig. 3: Drill bushing and screws

No. Designation Size [nm] |Standard Quan-
tity
1  Drill bushing dia. 38 x 18 = 1
2 Cheese head bolt M6 x 16 DIN 912 2
3 i M 6 x 20 10
Oval head screw with X 1SO 7380
4 flange M6 x 16 16
Fig. 1:  Rails (4 x) _5 _ M6x8 32
6  Grub screw M6 x 12 DIN 913 16
No. Designation Dimensions [mm] Quantity ’ M6 x16 8
8 Plain Washer dia. 35x 1 - 40
1 Dove tail 1500 x 53 x 16 9
2 Rail 1500 x 40 x 8 Tab. 4:  Drill bushing, washers and screws
Tab. 2:  Rails => Delivered items checked.
Installing rail wheels 3.2 Tool
Designation Size [mm]
3
Hex k 4
ex ke
v 5
1 6
N 2 Fork wrench 17
Q) Masonry drill bit dia. 8
Drill
Hammer

Tape measure

Levelling device

Tab. 5:  Required tools

Fig. 2: Rail wheels (3 x)
3.3 Responsibility

No. Designation Install on the swingarm | Quantity
to adjust the level ! Commissioning of the Rail System Kit must be
1 Guide wheel (steel) = performed by qualified service personnel.
2 Running wheel (POM) 7 1

3 Guide wheel (steel)

Tab. 3:  Installing rail wheels

1692 105 622 | 2014-11-07



Installation | Rail System Kit | 15 | en

4. Installation

4.1 Rails
4.1.1  Alignment
Floor-mounted

> Align rails (4 x) according to be the layout and instal-
lation diagram:

650+t1mm, - . 500mm
500 - 900mm | |
1 I
1 2 J
/ £
i £
o
o
i
{ Driving dlrﬁtlon . . J ‘ £
[=]
o
o
[Sp]
3 J
J !
Fig. 4: Layout of distance and dimensions
1 Dove tail
2 Rail
3 Vehicle test station
1 2
. 640mm )
3

Fig. 5: Installation diagram of the rail system

1 Dove tail
2 Rail
3 Surface of workshop floor

=» Floor-mounted rail alighment complete.

Underfloor

> Align rails (4 x) according to be the layout and instal-

lation diagram:

515 -900mm |

B57H1mm, o o | et 200mMm

1

—
—

[

1510mm

Driving direction

|
3020mm

Fig. 6: Overview of distance and dimensions

1 Dove tail with foundation
2 Rail with foundation
3 Vehicle test station

1‘2m‘m

Fig. 7: Rail system installation

1 Dove tail
2 Rail

=» Underfloor rail alignment complete.

1692 105 622 | 2014-11-07



en | 16 | Rail System Kit | Installation

4.1.2 Sequence

Rail system

1 2
3
4
Fig. 8: Rail system installation sequence

1 + 4 Dove tail (2 x)
2 + 3 Rail (2 x)

o
]1 Rail system installation sequence:

Number Installation sequence Designation
1 1 .
Dove tail
4 2
2 3 .
Rail
3 4
Tab. 6:  Rail system installation sequence
Single rail
1
2
3
4
Fig. 9:  Single rail installation sequence

1 + 4 Outside installation positions (2 x)
2 + 3 Inside installation positions (2 x)

o
]1 Rail system installation sequence:

Number Installation sequence Designation

1 1 ) o
Outside positions

4 2

2 8 . .
Inside positions

3 4

Tab. 7:  Single rail installation sequence

4.1.3  Drill bushing

o
]1 The drill bushing serves as a guide when drilling:

Fig. 10: Installing the drill bushing

Item | Type of attachment| Quantity | Size [mm] Tool

M6 x 16
DIN 912

O|

A (0 IID 2x o

Tab. 8:  Fastening materials

1. Mount the drill bushing on the rails.

Check the alignment of the rail.

Remove the drill bushing after drilling.

Mount the drill bushing at the other positions
corresponding to the installation sequence.

=> Installation/removal of the drill bushing is completed.

B wn

1692 105 622 | 2014-11-07



Installation | Rail System Kit | 17 | en

4.1.4 Drilling 4.1.5 Assembly

|
| 1
| 2
Fig. 11:  Drilling .
1 Drill bushing installed Fig. 12: Assembly
2 Rail 1 Rail
2 Drill hole
Item Tool [eITEY11 414" Size [mm]
A ol 1% i Item | Type of attachment Quantity = Size [mm] Tool
M6 x 16
A [y ) 1x
Tab. 9:  Fastening materials 1SO 7380 Size 8
D)) M6 x8
1. Check the alignment of the rail. £ S 2R DIN 913 Size 8
2. Drill through the drill bushing and rails. . g
3. Create the other holes according to the installation c = X la. 35x1 B
sequence. D — 1x Md?ax go Hammer

= Drilling through the drill bushing completed.

Tab. 10: Fastening materials

1. Drive the hammerset anchor into the drill hole.

Place the washer centered on the drill hole.

3. Guide the oval head screw with flange (1 x) through
the middle hole in the rail and through the washer in
the screw anchor and tighten hand-tight.

4. Tighten the grub screws (2 x) in the outer holes in
the rails.

5. Tighten the other screws according to the installati-
on sequence.

=> Rail installation completed.

N

1692 105 622 | 2014-11-07



en | 18 | Rail System Kit | Installation

4.1.6 Leveling 4.1.7  Filling

A Floor-mounted

> Fill space between bottom of rail system and work-
shop floor with single-component polymer adhesive.

Fig. 14:  Rail system installation

1 Dove tail

2 Rail

3 Surface of workshop floor

4 Single-component polymer adhesive

Fig. 13: Levelling
1 Rail

Item | Type of attachment Quantity | Size [mm] Tool

o
]1 Single-component polymer adhesive:

) LACRLE O — Manufacturer = Debratec
A DA Ix  —— S 8 — Type = MS-Polymer Profi glues transparently 290 g
M6 x 16 — Qty. needed =1 -2 cans
— Processing time = 10 min
M6 x8
T — |
B DM 2% M6 x 12 O Mask the area around the rails and floor for safety.
DIN 913 _ size8 -)Adheswe application completed.
M6 x 16

Tab. 11: Fixation and leveling screws

Position the leveling device.

Level the rail using the grub screws.

As needed, tighten or loosen the oval-head screws.
After leveling, tighten the oval-head screws.
Correspondingly level the other rails.

ok~ N

! If the grub screws and oval-head head screws are
not long enough for leveling, use the accompanying
longer screws.

=% Rail system levels.

1692 105 622 | 2014-11-07



Installation | Rail System Kit | 19 | en

Underfloor 4.2 Carriage

> Fill the foundation with fast-cast resin up to the up- 4.2.1 Removing standard wheels
per edge of the rail running surface.

> Remove the standard wheels from the carriage:

Fig. 15:  Grout foundation groove to be even with floor

1 Space for guide wheels

2 Top of rail

3 Surface of workshop floor
4 Top of rail

ﬁ Fast-curing casting resin:
— Supplier = Gossl & Pfaff
— Type = 3PU001 A/B gray, 200 g
= Qty. needed = 3 cans
— Processing time =1 -2 min

! Mask the rails and floor around the groove when

grouting. Fig. 17:  Remove the standard wheels
1 Running wheel (install on the swingarm to adjust the level)
! Include space for guide wheel. 2 Headlight Tester carriage

=) Filling with casting resin completed. 3 Running wheel (install fixed without level adjustment)

L Item | Type of attachment Quantity | Size [mm] Tool
4.1.8 Identification
M 8

) -
A 25 DIN 9021

B ) « mexis (O

DIN912  giap

Vrzs . @ . un O

DIN 985 A5 ope

> |dentify the area around the rail system:

N

Fig. 16:  Identification of hazardous area (tripping hazard)
M 10
D = 1x -
DIN 125 A

Tab. 12: Fastening materials
! The area around the rail system must identify with =>» Removal of standard wheels concluded.
yellow and black as a hazardous area (tripping
hazard) according to DIN 4844 T1.
=> Identification completed.

1692 105 622 | 2014-11-07



en | 20 | Rail System Kit | Installation

4.2.2 Installing rail wheels 4.2.3 Leveling
@)
> Install the rail wheels on the carriage: ]J1 Functions of star knob screws on the carriage:
— Top screws (2 x) = leveling.
1 A — Side screws (2 x) = locking.

6. Loosen side star knob screws (2 x).

7. Position the leveling device.

8. Level the carriage with the top star knob screws (2
X):

Fig. 19: Leveling the carriage

1 Top star knob screws (2 x)
2 Side star knob screws (2 x)

Fig. 18: Installing rail wheels => Carriage leveled.

1 Guide wheel (install on level adjuster)

2 Headlight Tester carriage

3 POM running wheel (install on the swingarm to adjust the level)
4 Guide wheel (fixed installation without level adjustment )

Item | Type of attachment Quantity | Size [mm] Tool

M8
S -
a 2 DIN 9021

5 ) ., Mexie (O

DIN912  gizag

c & i Moo O

DIN 985 117 v

M 10

S
o IX piN125A

Tab. 13: Fastening materials
=¥ Installation of rail wheels concluded.

1692 105 622 | 2014-11-07



Ihr Handler vor Ort:

Local distributor:

Beissbarth GmbH

Ein Unternehmen der Bosch-Gruppe
A Bosch Group Company

Hanauer Strafe 101

80993 Miinchen (Munich, Bavaria)
Germany

Tel. +49-89-149 01-0
Fax +49-89-149 01-285/-240

www.beissbarth.com
sales@beissbarth.com

1692 105 622 |2014-11-07



